



COMUNA PRUNDENI

c.f. 2573934 Tel. / fax 0250 – 810399, email: prundeni@vl.e-adm.ro



PROCES-VERBAL Încheiat astăzi 24.06.2020

Subsemnata, Ciortan Elena Liana, consilier juridic, în cf. cu prevederile art.138 alin.(17) din OUG nr.57/2019 astăzi, data de mai sus, am procedat la afișarea procesului-verbal al ședinței ordinare de consiliu din data **22.06.2020** la sediul primăriei și pe pagina de internet a UAT Prundeni.

p.Secretar general al comunei Prundeni
jr.Ciortan Elena Liana

**CONSILIUL LOCAL
AL COMUNEI PRUNDENI
JUDETUL VALCEA**

**PROCES – VERBAL
încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Prundeni
din data de 22.06.2020**

Încheiat astăzi 22.06.2020 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Prundeni convocata în baza dispoziției primarului comunei Prundeni nr.71 din data de 16.06.2020.

La această ședință din numărul total de 13 consilieri locali în funcție, sunt prezenți 13 consilieri,

La ședința participă doamna viceprimar cu atribuții de primar și doamna consilier juridic Ciortan Elena Liana din cadrul primăriei Prundeni.

Domnul secretar general al comunei Prundeni fiind în concediu de odihnă, atribuțiile de secretar sunt asigurate de jr.Ciortan Elena Liana.

La cuvântul doamna jr.Ciortan Elena Liana care supune spre aprobare procesul-verbal de la ședința anterioară.

Doamna consilier local Trinca Maria se abține să voteze procesul –verbal pe motivul că nu este complet, nu se scrie tot ce se vorbește.

Nu mai sunt discuții pe baza procesului –verbal și se votează cu 12 voturi pentru și o abținere.

Având în vedere faptul că mandatul președintelui de ședință a expirat doamna jr.Ciortan Elena Liana supune spre aprobare ordinea de zi.

Nu sunt discuții și se votează cu 13 voturi pentru.

Se trece la punctul 1 din ordinea de zi:,, proiect de hotărâre privind alegerea președinte de ședință”.

Se fac propuneri;

-domnul Popa Aurelian propune ca președinte de ședință pe domnul Radulescu Ion Daniel.

-domnul Miu Gheorghe propune ca președinte de ședință pe domnul Toader Vasile.

Doamna jr.Ciortan Elena Liana supune la vot prima propunere.Se votează cu nouă voturi pentru și patru voturi împotriva pentru alegerea domnului Radulescu Ion Daniel ca președinte de ședință.

Se supune la vot a doua propunere și se votează cu patru voturi pentru și nouă împotriva pentru alegerea domnului Toader Vasile ca președinte de ședință.

A fost ales președinte de ședință domnul Radulescu Ion Daniel cu nouă voturi pentru și patru voturi împotriva.

Nu mai sunt discutii.

Ia cuvântul domnul președinte de ședință care da citire ordinii de zi.

Se trece la punctul 2 din ordinea de zi: „proiect de hotărâre privind instituirea unor facilități fiscale și aprobarea procedurii de anulare a accesoriilor aferente obligațiilor bugetare principale restante la data de 31.03.2020, datorate bugetului local de către contribuabilii de pe raza administrativ teritorială a Comunei Prundeni”.

Ia cuvântul doamna viceprimar cu atribuții de primar Munteanu Cristina care face precizarea că este vorba despre Ordonanța de Urgență nr.69/2020 pentru modificarea și completarea Legii 227/2015 privind Codul fiscal care da posibilitatea anularii accesoriilor aferente obligațiilor bugetare principale restante la data de 31 martie 2020.

Ia cuvântul domnul președinte de ședință și întreabă dacă sunt discutii.

Domnul consilier Diaconu Nicolae intervine și spune că nu există anexa, tabelul cu cetățenii așa cum spune art.3 din Hotărârea de consiliu.

Intervine doamna viceprimar cu atribuții de primar Munteanu Cristina și îi explică că anexa se referă la procedura care face parte din Hotărâre. Ea mai explică că nu se aprobă nume și prenume.

Domnul consilier local Toader Vasile întreabă dacă în afara de site-ul primăriei, există alta metodă de a putea fi anunțați cetățenii de aceste facilități.

Doamna viceprimar cu atribuții de primar Munteanu Cristina îi confirmă domnului consilier că se va publica Hotărârea și procedura pe site-ul primăriei și mulți dintre cetățeni știu.

Nu mai sunt discutii.

Domnul președinte de ședință supune la vot punctul 2 de pe ordinea de zi. Se votează cu 13 voturi pentru.

Se trece la punctul 3 din ordinea de zi: „proiect de hotărâre privind aprobarea documentelor necesare demarării procedurii de atribuire a Contractului de delegare prin concesiune a Serviciului de salubritate constând din colectare, transfer și sortare ale deșeurilor municipale în Județul Vâlcea”.

Ia cuvântul doamna viceprimar cu atribuții de primar Munteanu Cristina și spune că este vorba despre aceeași Hotărâre de consiliu privind delegarea prin concesiune a gestiunii serviciului de salubritate constând din colectare, transfer și sortarea deșeurilor municipale în Județul Vâlcea” doar că anexele au suferit o serie de modificări și completări. Asta presupune aprobarea de urgență în Consiliul Local a acestor modificări și completări. Documentația pe care au trimis-o este imensă și este emisă de Consiliul Județean Valcea.

Ia cuvântul domnul consilier local Toader Vasile și o întreabă pe doamna viceprimar cu atribuții de primar Munteanu Cristina cine ne mai reprezintă în cadrul Asociației ADI Salubritate, pentru că aceștia își mențin Asociația pe faptul că noi plătim cotizația și nu au nicio responsabilitate față de noi.

Da, doamna îi răspunde că ea ne reprezintă în cadrul Asociației ADI Salubritate.

La cuvântul și domnul președinte de ședință Radulescu Ion care propune să se meargă la cetățeni la poartă pentru declarația de salubritate.

Doamna viceprimar cu atribuții de primar Munteanu Cristina spune că a fost situația cu starea de urgență, dar o să aibă în vedere și o să meargă cineva din primărie.

Doamna consilier local Trinca Maria propune că în fiecare zi de marți dimineața să meargă cineva și să urmărească câte tomberoane se ridică de la fiecare familie, pentru că sunt persoane care scot tomberoane de mai multe culori.

Da, spune domnul consilier Diaconu Nicolae care propune doi oameni să verifice tomberoanele. Tot domnul consilier mai spune că omul nu v-a înțelege să pună separat, să facă colectarea separată.

Domnul consilier local Diaconu Nicolae mai întreabă și care este prețul propus de Asociației ADI Salubritate.

Doamna viceprimar cu atribuții de primar Munteanu Cristina spune că nu votează acum prețul, doar documentația.

Nu mai sunt discuții.

Domnul președinte de ședință supune la vot punctul 3 de pe ordinea de zi. Se votează cu 13 voturi pentru.

Se trece la punctul 4 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind scăderea din evidențele fiscale a unor debite de plată (amenzi și alte sancțiuni) pentru contribuabilii – persoane fizice, decedate.

La cuvântul doamna viceprimar cu atribuții de primar Munteanu Cristina și spune că este vorba despre scăderea din evidențele fiscale a unei persoane decedate care figurează cu amenda.

Doamna consilier local Trinca Maria întreabă cine este persoana și dacă are moștenitori.

Doamna consilier local Dospina Monica îi răspunde că este de la Calina.

Nu mai sunt discuții.

Domnul președinte de ședință supune la vot punctul 4 de pe ordinea de zi. Se votează cu 13 voturi pentru.

La cuvântul doamna viceprimar cu atribuții de primar Munteanu Cristina și cere ajutorul în bani pentru doamna Golumbeanu care are probleme de sănătate.

Domnul consilier local Diaconu Nicolae propune 5000 lei.

Domnul consilier local Georgescu Ion propune 2500 lei.

Doamna consilier local Dospina Monica spune că este o femeie amărâtă.

Domnul președinte de ședință Radulescu Ion pronunță să se renunțe la ziua comunei.

Domnul Stoicanoiu Gerard afirmă faptul că se va crea un precedent.

Se trece la diverse.

Doamna viceprimar cu atribuții de primar Munteanu Cristina da citire procesului – verbal de la ISU Valcea în urma controlului la Școala Gimnazială Prundeni, prin care școala cere sprijin în vederea remedierii deficiențelor.

Domnul președinte de ședință Radulescu Ion spune că dacă școala se va face la toamnă online, el propune să se cumpere tablete pentru elevi.

Domnul consilier local Georgescu Ion spune că sunt bani pentru tablete. Tot domnul consilier local Georgescu Ion întreabă pe doamna viceprimar cu atribuții de primar

Munteanu Cristina, daca pentru leaganele de la Calina nu trebuie aviz , pentru ca a vazut ca s-a facut inaugurarea la ele.

Doamna viceprimar cu atributii de primar Munteanu Cristina ii raspunde ca nu trebuie avize.

Domnul consilier local Diaconu Nicolae, spune ca trece zilnic seara pe la scoala si a observat ca coltul scolii este deteriorat .Ba mai mult vineri a trecut si portile de la utilaje erau deschise.A facut solicitare pentru buldoexcavator sa faca drumul de la Buica in sus.

Doamna viceprimar cu atributii de primar Munteanu Cristina ii raspunde ca la coltul scolii s-a facut o expertiza pentru stabilirea structurii de rezistenta, iar buldoexcavatorul a necesitat revizia tehnica obligatorie la 500 de h de functionare.Din acest motiv nu a fost functional o saptamana.

Preşedintele de şedinţă – Întrucât toate punctele de pe ordinea de zi au fost epuizate si nu mai sunt discutii, declar şedinţa încheiată.

Preşedinte de şedinţă,
Radulescu Ion

p.Secretar general al comunei Prundeni
jr.Ciortan Elena Liana

Intocmit sinteza dezbaterii sedintei de consiliu local din data de 22.06.2020
jr. Ciortan Elena Liana

